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ATA NÚMERO 87/XII/2ª SL 

17.outubro.2012 – 10h00 
 

Aos 17 dias do mês de outubro de 2012, pelas 10:00 horas, reuniu a Comissão de Educação, 
Ciência e Cultura, na Sala 1, do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados 
constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do 
Dia: 
 

1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 

2. Comunicações do Presidente 
 

3. Audição do Ministro da Educação e Ciência, nos termos da apreciação da política 
geral do Ministério (n.º 2 do art. 104.º do RAR) 

 

4. Projeto de Lei n.º 291/XII/2ª, (PCP) - Aprova a Lei-Quadro da Ação Social Escolar no 
Ensino Superior e define os apoios específicos aos estudantes.  

 

 Apreciação e votação do parecer 

 Deputado autor do parecer: Pedro Delgado Alves - PS 
  

5. Outros assuntos 
 

6. Data da próxima reunião 
 
Dia 24.outubro.2012 - 10h00  

……………………………………………………………………………………………………………… 
 

1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
A proposta de Ordem do Dia foi aprovada por unanimidade dos deputados presentes do PSD, 
PS, CDS-PP, PCP e BE, registando-se a ausência do PEV. 
 

2. Comunicações do Presidente 
 
Não se registaram comunicações. 
 

3. Audição do Ministro da Educação e Ciência, nos termos da apreciação da política 
geral do Ministério (n.º 2 do art. 104.º do RAR) 

 
A audição do Sr. Ministro da Educação e Ciência e dos respetivos Secretários de Estado foi 
gravada em registo áudio e vídeo, encontrando-se as gravações disponíveis na página da 
Comissão, na internet. 
 
A audição teve início com uma intervenção do Sr. Ministro, cujo texto se encontra igualmente 
na página da Comissão. 
 
Intervieram, na primeira ronda, os Srs. Deputados Odete João (PS), Emídio Guerreiro (PSD), 
Michael Seufert (CDS-PP), Miguel Tiago (PCP) e Ana Drago (BE). 
 
Na segunda ronda, registaram-se as intervenções dos Srs. Deputados Pedro Delgado Alves 
(PS), Ana Sofia Bettencourt (PSD), Inês Teotónio Pereira (CDS-PP), Rita Rato (PCP) e Ana 
Drago (BE). 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheIniciativa.aspx?BID=37239
http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheIniciativa.aspx?BID=37239
http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=93765
http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=93765
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Na terceira ronda, intervieram os Srs. Deputados Rui Jorge Santos (PS), Emília Santos (PSD), 
Paulo Sá (PCP), Inês Teotónio Pereira (CDS-PP), Ana Drago (BE), João Prata (PSD), Elza 
Pais (PS), Margarida Almeida (PSD), Rita Rato (PCP), Pedro Pimpão (PSD), Acácio Pinto (PS), 
Maria José Castelo Branco (PSD), Inês de Medeiros (PS), Rosa Arezes (PSD), Miguel Tiago 
(PCP), Ana Oliveira (PSD), Rui Duarte (PS), Isilda Aguincha (PSD), Carlos Enes (PS), Pedro 
Alves (PSD), Jacinto Serrão (PS), Michael Seufert (CDS-PP), Odete João (PS) e Amadeu 
Albergaria (PSD). 
 

4. Projeto de Lei n.º 291/XII/2ª, (PCP) - Aprova a Lei-Quadro da Ação Social Escolar no 
Ensino Superior e define os apoios específicos aos estudantes.  

 
Na ausência do Sr. Deputado relator, Pedro Delgado Alves (PS), o parecer foi apresentado 
pelo Sr. Deputado Rui Duarte (PS), tendo o mesmo sido aprovado por unanimidade dos 
Deputados presentes do PSD, PS, CDS-PP e PCP, registando-se a ausência do BE e do PEV. 
  

5. Outros assuntos 
 

6. Data da próxima reunião 
 
Dia 24.outubro.2012 - 10h00  
 
 

A reunião foi encerrada às 14:05 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de 
lida e aprovada, será devidamente assinada. 
 
 
Palácio de São Bento, 17 de outubro 2012 
 
 
 

O PRESIDENTE  
 
 
 

 (José Ribeiro e Castro) 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ata aprovada na reunião da Comissão de 24 de outubro de 2012.

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheIniciativa.aspx?BID=37239
http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheIniciativa.aspx?BID=37239
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Folha de Presenças 

 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Acácio Pinto 
 Amadeu Soares Albergaria 
 Ana Drago 
 Ana Sofia Bettencourt 
 Carlos Enes 
 Duarte Marques 
 Emídio Guerreiro 
 Inês de Medeiros 
 Isilda Aguincha 
 José Ribeiro e Castro 
 Margarida Almeida 
 Maria Conceição Pereira 
 Maria José Castelo Branco 
 Michael Seufert 
 Miguel Tiago 
 Odete João 
 Paulo Cavaleiro 
 Pedro Delgado Alves 
 Pedro Pimpão 
 Rui Jorge Santos 
 Rui Pedro Duarte 
 Ana Catarina Mendonça Mendes 
 Ana Oliveira 
 Elza Pais 
 Emília Santos 
 Inês Teotónio Pereira 
 Jacinto Serrão 
 João Prata 
 Maria Gabriela Canavilhas 
 Maria Manuela Tender 
 Pedro Alves 
 Rosa Arezes 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Heloísa Apolónia 
 Nilza de Sena 
 
 
 
 
 

 


